

# A 成立“地下执法队” 控制屠宰市场

## 覃某等18人犯组织、领导、参加黑社会性质组织等罪 一案一审宣判

本报讯(记者 黄清 通讯员 陈柳岑)11月30日,北流法院对被告人覃某等18人组织、领导、参加黑社会性质组织一案进行一审公开宣判,被告人覃某犯组织、领导黑社会性质组织罪及敲诈勒索罪、强迫交易罪、诈骗罪、故意伤害罪,判处有期徒刑25年,剥夺政治权利4年,并处没收个人全部财产;其余17名被告人被判处22年至3年不等的有期徒刑,并处相应的附加刑。

当日,18名被告人在玉林看守所接受了北流法院远程开庭宣判。

北流法院查明,2012年,覃某与他人合伙竞标取得县辖区生猪集中屠宰行业的管理权和专性服务项目后,成立了广西容县天天食品有限公司(以下简称天天公司)。2016年起,覃某以天天公司经济实体为依托,纠集其他被告人,在



天天公司下属的屠宰场设立生猪经营部作为违法犯罪活动场所,建立以覃某为组织者、领导者的黑社会性质组织。该组织还非法成立“地下执法队”,大肆实施一系列敲诈勒索、强迫交易、诈骗犯罪,欺行霸市,非法聚敛钱财共计855万多元。该黑社会性质组织长期为所欲为,为非作歹,称霸一方,在县辖区形成了对生猪、猪肉交易价格的非法控制和重大影响,严重破坏了当地正常的公共

秩序、经济秩序、生产秩序和生活秩序,社会影响极其恶劣。

法院认为,覃某的行为已构成组织、领导黑社会性质组织罪;谢某志等2人的行为构成领导黑社会性质组织罪;覃A等15人的行为均构成参加黑社会性质组织罪,依法均应与各被告人实施的敲诈勒索、诈骗等其他具体犯罪行为予以数罪并罚。综合考虑各被告人的犯罪事实和量刑情节,法院最终作出上述判决。

# B 男子持C证 驾驶套牌报废货车运营

## 连人带车被截获

本报讯(记者 李楷诚 通讯员 庞宇勋 陈金茂)在二手车市场买了一辆报废车,又通过不法渠道弄到一副车牌后,只有C1驾驶证的周某便开着这辆套牌车干起了跑车拉货的经营。近日上午,市交警直属一大队民警将周某连同车辆一起逮住,等待周某的将是扣留机动车、15日以下拘留、2000至5000元的处罚。

“一辆公安部督办的涉嫌套牌货车正由二环路方向往一环路口方向驶去,请立刻拦截!”近日上午10时许,正在一环桂平路口开展查缉布控处各类交通违法行为的交警直属一大队民警接到指挥中心指令后,大队二中队民警、辅警在设置卡点迅速组织拦截。不久,一辆悬挂桂K车牌的蓝色中型货车从二环路桂平路口途经民主北路往一环桂平路口方向驶来,在到达一环桂平红绿灯路口时,正巧遇到红灯,嫌疑车辆被挡在路



口前,民警、辅警立即将破胎器放置在嫌疑车辆前轮,示意驾驶员熄火下车。

通过查询,河南籍驾驶员周某所驾驶的这辆货车涉嫌套牌。当民警示意周某出示驾驶证时,他声称未携带证件,民警通过人脸识别系统对其进行查询,发现周某持有C1驾驶证,而其驾驶的却是一辆货车,与准驾车型不符。

据周某交代,这辆中型厢式货车是在二手车市场购买的报废车,为方便拉货躲避电子警察拍照,通过非法渠道购买了一副车牌挂

在车上。周某认为自己持有C1驾驶证,并且有过几次驾驶货车的经验,驾驶该货车不会出状况,常常能躲过电子警察的拍照,所以就堂而皇之利用该报废车在玉林范围内干起了货物运输。

目前,民警已依法扣押了这辆涉嫌套牌的大货车,对该车所载货物进行卸货转运,对周某驾驶与准驾车型不符、车辆套牌等交通违法行为,处以扣留该机动车,15日以下拘留,并处2000元以上5000元以下罚款等处罚。

# C 斗气别车 两司机被交警约谈

## 交警提醒:文明驾驶,不开斗气车、野蛮车

本报讯(记者 黄清 通讯员 李勤 梁秦汉)日前,容县两大货车司机在国道上相互斗气别车、在车上你争我吵的视频在网络上曝光后,容县公安局交通管理大队介入调查,并对这两名路怒症的大货车司机进行了安全行车约谈和依法处理。

根据曝光内容,容县交警立即调取了这两辆大货车开斗气车时的行驶轨迹监控视频,初步了解掌握相关的情况后,11月26日上午,该大队民警通知两名大货车司机前来大队接受调查。经进一步调查得知,这起事件的起因是其中一名大货车司机认为另一司机驾车时没有保持足够的安全距离,从支线驶入主道的过程中影响到其行车的安全,遂怒从心生,驶上前去别车斗气,被别车的大货车司机面对挑衅也不甘示弱,情绪激动的两名货车司机甚至在驾车行驶中脱开方向盘挥手责骂,严重影响了自己和他人的行车安全。

在约谈中,交警分别指出了这两名大货车司机的不对之处和驾驶行为的危害性,对他们置安全于不顾的典型路怒症行为进行了严厉的批评,责成两人作出检讨,深刻反省自己不理智的驾驶行为。同时,依据《道路交通安全法实施条例》第62条之规定,对两人妨碍安全驾驶的行为给予罚款100元、记2分的处罚。经过交警的教育,双方认识到了错误并彼此达成了谅解。

**交警提醒:**在驾车过程中,遇事要冷静对待,要考虑到自己的行为会对别人产生的危害,做到文明驾驶,远离陋习,不开斗气车、野蛮车。



# D 货车侧翻 两人被困

## 事发山心镇,被困人员被安全救出

本报讯(记者 李楷诚 通讯员 杨壮龙 谭海杰)近日22时44分,兴业县山心镇发生一起交通事故,一辆满载床板的货车从南宁武鸣到玉林,到达距山心镇3公里处,固定篷布的尼龙绳松脱缠住车轮,导致车辆失控侧翻。当司机被附近村民救出时,发现另一名司机及货主还被困在驾驶室里,于是连忙拨打119报警求助。

兴业县登高岭消防救援站消防员到达现场后,发现一辆玉林籍小货车四脚朝天侧翻在路边,变形的驾驶室内2人被困,大量床板散落一地。

2名被困男子情绪稳定,但车头变形后空间狭小,给救援增加了一定的难度。为防止救援作业时车身晃动对被困人员造成二次伤害,救援人员利用绞盘将货车的车身进行牵引固定后,钻进驾驶室内利用液压破拆工具对卡住被困人员的障碍物进行扩张剪除,扩大救援空间。

经过紧张救援,23时38分,2名被困人员被安全救出。经现场诊断,被困人员伤情不重,无生命危险,随后两人被送往医院做进一步救治。

据司机介绍,当天18时许他驾驶满载床板的货车从南宁武鸣出发到玉林城区,车上除自己外还有另一名司机及货主。车辆驶至事发地点时,疑因固定货箱篷布的尼龙绳脱落,不慎缠住轮胎,导致车辆失控侧翻路边。